

# 政府年终“考卷”请您打分

## 我省对16个市政府和43个省直厅局开展满意度网络测评

星报讯(记者 祝亮) 您对市政府满意吗? 您对某个省直厅局满意吗? 现在可以通过网络给他们一年的成绩打分了! 即日起, 可登陆省政府官方网站(www.ah.gov.cn)投上您宝贵的一票。

据悉, 这一活动由省推进依法行政工作领导小组办公室发起, 目的为加强法治政府建设, 提高依法行政水平。考核的对象为合肥市政府等16个设区的市政府及省发改委等43个省直单位。

如何防止刷票的现象出现呢? 据悉, 根据评分参考标准, 每个IP地址限一票, 投票截止于2012年12月31日。

评分标准为: 满意, 请在80~100分之间打分; 比较满意, 请在60~79分之间打分; 不满意, 请在40~59分之间打分。

根据评分参考标准, 大家在打分时应考虑该行政机关政务信息公开及更新情况; 该行政机关及其工作人员依法行政的意识与能力情况; 该行政机关的行政决策有

意见和建议, 反映的渠道是否畅通; 该行政机关在作出与公民、法人和其他组织切身利益密切相关的重大行政决策时, 是否向社会公布, 并通过举行座谈会、论证会、听证会等形式公开听取意见; 该行政机关对群众投诉案件、新闻媒体曝光问题等查处办理情况; 该行政机关在行政执法中是否有执法不公、执法粗暴、执法推诿或执法不作为现象以及该行政机关制定的规范性文件, 是否有违法增加公民、法人和其他组织义务的现象。

### 中央媒体看安徽

## 合肥超九成警力下沉 可防案三年连降

据法制日报11月27日头条报道, 合肥连续16年荣获“全国社会治安综合治理优秀城市”。据统计, 合肥市“三类”可防性案件万人发案绝对数连续两年保持在30余起的低位。今年上半年, 合肥市可防性案件万人发案数是降至16.29起, 同比再下降12.33%。

“影响群众安全感的可防性案件能够连续多年大幅下降, 得益于我们持续大力推进社区警务战略。”合肥市副市长、公安局局长程瀚说, 合肥公安机关通过改革警务模式, 将合肥市区原有的58个派出所整合成39个, 并对机关进行整合, 将50个二级机构整合为28个, 由此释放的警力全部投向社区和农村警务室基层一线, 加上900多名新增警力, 合肥一线实战警力现已占总警力的95%。

# “我只想找份适合的工作养活自己”

## 残疾人就业专场招聘会昨举行 近百残疾人达成就业意向



一残疾人在用手语进行自我介绍

星报讯(记者 赵莉/文 程兆/图) 昨日上午, 由省残联、省工商联主办, 省残疾人劳动就业服务中心、合肥市残联、省人力资源市场联合承办的“安徽省暨合肥市2012年冬季残疾人就业专场招聘会”举行, 500余名残疾人进场求职, 近百人与用人单位当场达成初步就业意向。

“我是今天一大早就从老家六安赶过来的, 听说有这样的专场招聘会, 就想着来看看能否找到一份适合自己的工作。”招聘会现场, 记者看到一位戴着墨镜的青年男子走在人群中间, 他说自己就想着能够自食其力。他叫刘洋, 35岁, 是位盲人。一个偶然机会, 刘洋接触到盲人按摩, 现在他想找一份适

合他的工作, 盲人按摩是他首选的职业。

此次招聘会现场邀请了来自全省的36家用人单位, 其中不乏苏宁电器、沃尔玛、大洋百货等各领域的知名企业, 他们分别为肢体残疾、听力残疾、语言残疾、视力残疾等不同类别的残疾人提供了文员、会计、电脑打字员、仓管、操作工等272个岗位。

## 我省2万多名 贫困生将用上学习机

星报讯(记者 王伟伟) 昨日, 由共青团安徽省委、安徽省青少年发展基金会、明日之星教育科技有限公司联合主办的安徽省“希望工程-明日之星”捐赠活动启动仪式在合肥市江淮学校举行。

记者获悉, 明日之星教育科技有限公司向安徽省希望工程办公室捐赠价值1263.73万元的多媒体数码学习机等辅助学习用品, 将送往28100名贫困生的手中。受助对象主要为我省义务教育阶段部分品学兼优的进城农民工子女、农村留守儿童。

## 萧县环保局原局长 受贿被判刑11年

据新华社电 记者从灵璧县检察院获悉, 安徽省萧县环保局原局长孙杰受贿190余万元, 最近被法院一审判处有期徒刑11年, 剥夺政治权利两年, 并处没收个人财产10万元。

## 宿州市立医院 “三公开”打造阳光医院

星报讯(记者 志强) 为更好服务社会, 服务市民, 打造阳光医院, 宿州市立医院坚持“三公开”, 一、向社会公开, 公开医院基础信息, 让社会更多了解医院; 二、向患者公开, 围绕病人服务公开, 让患者拥有更多的知情权; 三、向职工公开, 让更多的职工参与民主管理。

# “挺进”大别山 鄂豫皖“串着游”

## 合肥将携手霍山, 打造“名城名湖名山”之旅

记者 董艳芬 周玉冰

昨日上午, 第二届“大别山主峰”旅游论坛上六安霍山县拉开帷幕, 省内外旅游专家学者给大别山旅游发展“支招献策”, 为革命老区的旅游描绘蓝图。

### 鄂豫皖大别山“串着游”

大别山纵贯鄂豫皖三省6市36个县(市), 南北绵延800多公里, 总面积6万平方公里, 是中国中部地区重要的生态屏障。据省旅游局相关负责人透露, 未来三省六市将在红色旅游合作的基础上, 共同建立大别山无障碍旅游区。

专为打造大别山无障碍旅游区量身订制的“纵横大别山穿越之旅”的5条线路也在会上全新亮相, 游客可“一站式”逛完鄂豫皖的大别山重点景点。这5条线路分别是“大别山主峰登高探险游”、“大别山健身休闲度假游”、“皖山皖水精华游”、“大别山原生态观光养生

游”和“大别山红色探源胜地游”。

### 合肥旅游“傍上”大别山

大别山优质的旅游资源也给周边旅游城市带来新机会。在昨天的论坛上, 合肥市旅游局局长桑林兵吹响了合肥“名城名湖名山之旅”, 而这个“山”正是大别山。

“合肥将携手霍山, 打造名城名湖名山之旅。这个城, 就是区域性特大城市合肥; 这个湖, 就是中国五大淡水湖巢湖; 这个山, 就是大别山。”在桑林兵看来, 作为安徽旅游中心城市的合肥, 旅游发展不仅关乎自身, 更要放眼全省和周边, 发挥省会城市的枢纽和集散功能。

### “微博控”可免费游大别山主峰

“各地资源禀赋有差异, 尤其是资源组合不同, 大别山地区各自的模式也会不同。”中国社科院经济学博士付磊分析说。

“大别山再大, 主峰只有一个。”省中青旅董事长张剑建议, 霍山旅游应在白马尖

基础上, 推出徒步探险等特色主题产品。

记者还了解到, 明年, 霍山县旅游将新增一大批“看点”。“佛子岭正在创建5A大景区, 游客在此不仅能观竹海、游四望寨、拜九龙寺, 还能在迎驾酒镇上酿一壶自制的美酒。”霍山县委书记陈俊向记者透露。根据规划, 铜锣寨温泉也将在2014年与游客见面。

另外, 该县针对客源地旅行社的系列优惠政策已经出台。2013年, 霍山还将在客源地召开旅游专场推介会, 并开展微博营销, 适时组织微博达人游大别山主峰·霍山免票活动。

### 拍卖公告

受舒城县法院委托, 我公司将于2012年12月10日上午10:00在合肥市庐江路60号三楼对至高空调46台(整体拍卖)进行公开拍卖, 参考价:10.7万元。  
联系电话:13956100038。  
安徽省经纬拍卖有限公司  
2012年12月1日

### 公告

岳西县萌生茶叶销售有限公司:  
本委已受理沈忱、王涛诉你公司工资及社会保险等争议案件(合经区劳仲案字【2012】241、243号), 现向你公司公告送达应诉通知书、仲裁申请书副本、开庭通知书及风险告知书。请你公司公告之日起60日内到本委应诉, 逾期视为送达, 提出答辩状的期限为公告送达期满后的10日内。本委定于2013年3月25日下午14时在合肥经济技术开发区劳动争议仲裁庭398号经开区管委会2105室)开庭审理此案, 请届时到庭, 否则本委将依法缺席裁决。请在开庭后20日内到本委领取裁决书, 逾期视为送达。  
特此公告  
合肥经济技术开发区劳动人事争议仲裁委员会  
二〇一二年十二月一日

### 拍卖公告

受委托, 我公司定于2012年12月10日上午10:00在我公司拍卖大厅对以下标的物进行公开拍卖:  
一、拍卖标的物(届时以拍卖会拍品清单为准):  
1. 2008年皖OJ0209小型越野赛车一辆。  
2. 2005年皖J21343奇瑞轿车一辆。  
二、咨询展示时间: 2012年12月3日至4日。  
三、注意事项: 有意竞买者请于2012年12月7日下午17:00前携带本人有效身份证件、公司竞买还须提交公司营业执照复印件(加盖公章)、法人代表委托证明及法人代表有效身份证件等办理竞买登记手续, 并缴纳壹万元/辆的履约保证金, 保证金以实际到账为准。如竞买不成功, 保证金于拍卖会后5个工作日退还(不计息)。  
联系电话: 0551-2861366  
18909692011  
公司地址: 合肥市蜀山区长丰路159号铜锣湾广场4楼  
安徽省物华国际拍卖有限公司  
2012年11月30日